



Сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны со 103-летием со дня рождения



В Адыгее сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны со 103-летием со дня рождения

Ветеран Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов, житель города Майкопа Республики Адыгея Иван Дмитриевич Субботин встретил свой 103-летний день рождения. С этой замечательной датой ветерана поздравили офицеры следственного отдела по городу Майкоп следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея.

Иван Дмитриевич прошел две войны – советско-финскую 1939-1940 годов, и Великую Отечественную 1941-1945 годов, в должности радиста-телеграфиста принял участие в



освобождении Кавказа, сражался в Румынии, Чехословакии, Австрии и за проявленные в боях мужество и отвагу награжден высокими наградами. После окончания войны и возвращения к мирной жизни, Иван Дмитриевич свои профессиональные навыки применял успешно, работая в аэропорту Майкопа.

С соблюдением действующих санитарно-эпидемиологических правил, офицеры сердечно поздравили ветерана с его днем рождения, вручили подарки и пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни, поблагодарили ветерана за интересную беседу и оказанное гостеприимство. Фронтовик сердечно поблагодарил следователей за внимание и проявленную к нему заботу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

Изображения



14 Августа 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1600832>